

ЕСТЬ «МОСКВИЧ» И СМАРТФОН!

По итогам розыгрыша номеров викторины к 90-летию нашей области 12 апреля выяснилось, что в п. Арти появилась счастливая обладательница автомобиля и (чуть менее счастливый) владелец смартфона. Слухи о выигранной квартире оказались сильно преувеличенными.

ОРВИ ОТСТУПАЕТ

По данным Управления образования, восстанавливается посещаемость детсадов, процент дошел до 74, на карантин не закрыта ни одна группа. Заканчивается карантин в двух классах ОУ №1 по кишечной инфекции. 16 апреля - тестирование оборудования для проведения ЕГЭ и ГИА. 17 апреля состоится областное родительское собрание, к которому должны подключиться все родительские комитеты ОУ и желающие родители.

ВОДЫ МНОГО. НО НЕ КРИТИЧНО

По информации отдела ГО и ЧС, Артинский пруд поднимался до отметки 50 см, сейчас держится на уровне 45. Река Уфа в районе пристанинского моста поднялась на 120 см (опасный уровень - более 400). Нязепетровский пруд, находящийся выше по течению, сбрасывает воду по 97 кубометров в секунду. Пока паводок проходит плавно.

Елена Прокофьева